

Рассказы про Уриила

Все рассказы писались минут за 15 каждый.
Написаны не прямо сейчас, а в течение некоторого периода.

1.
- Ну а причем здесь я? Понимаете, я всего лишь дежурный. Де-жур-ный. Это не мои проблемы, что у вас груз тает. Ну что я могу поделаться? Вы задержали его на четыре месяца. На ЧЕТЫРЕ! Куда мне его теперь распределять?

- А меня это должно волновать? Да? Я все эти четыре месяца на таможне стоял!

- Но... Подождите, я сейчас начальство вызову...

Через пять минут появился Уриил.

- Что здесь происходит?

- Вот он, - молоденький дежурный ангел поправил нимб и указал пальцем на другого ангела, не такого молоденького, но такого же сердитого. – Вот он говорит, что он снег привез. И говорит, чтобы мы груз забрали. А мы не можем! Апрель месяц на дворе. Куда мне его девать? Вот куда?

- А почему груз только сейчас доставили? – Уриил перевел взгляд на водителя.

- Потому, - огрызнулся тот. – Потому что на таможне меня держали. Я что виноват, что везде теперь бюрократы? Я им объясняю: фуры у меня со снегом. Зима начинается, срочная доставка. А они: а нас не волнует. Заполните вот эти документы. И бац, пачку листов мне суют! А пачка больше чем Вавилонская башня. И стоят, смотрят. И еще чтобы ошибок не было. И помарок! И ведь не слушают, черти, когда им объясняешь, что тает все. Тает! Нет, говорят, заполняйте. Все по правилам, говорят, быть должно. Черти они черти и есть!

Уриил почесал затылок.

- Но ведь нам уже снег не нужен. Не могли бы Вы его обратно... того... ну забрать?

- Куда? Куда забрать? Вы тут с ума сошли? Мне его у дома на заднем дворе выгрузить у себя?

- Нет, но...

- Вот, так что расписывайтесь и забирайте! И желательно скорее. А то второй Всемирный Потоп начнется. Уже капает, между прочим. А я за это отвечать не хочу.

Уриил посмотрел на понурого дежурного, вздохнул и решительно сказал:

- Так, вызовите мне начальника комитета по пророчествам. Может удастся как-нибудь решить с его помощью... Пусть придумают что-нибудь и объяснят, что такова воля Божья...

- Что значит, НЕТ? – Уриил ошарашено моргал и смотрел на Гавриила. – Что значит, не пошлем никому никаких вестей?

- Объясняю еще раз, - терпеливо начал Гавриил. – План по пророчествам перевыполнен на ближайшие двести лет. Если ты, конечно, двести лет потерпишь, то мы с радостью поможем. А пока – никак... И не смотри на меня так. Если ты помнишь, то согласно статье шестой параграфу первому, наказанием за убийство является лишение свободы на срок длиною в вечность. Заключение отбывают в Аду. Ну... мне пора, - Гавриил улыбнулся и исчез.

- Ну так что? Мне так и торчать тут? – водитель скрестил руки на груди. – Мне еще рейс до Ада делать. За углем и огнем, чтобы к июню с топливом для солнца вернуться. Но если мы еще тут постоим, то я к ноябрю только и доберусь. И заметьте, не я буду виноват.

Уриил подавил праведный гнев и махнул рукой.

- Давайте сюда Вашу бумагу. Подпишу.

- А куда мы снег денем? – дежурный жалобно смотрел на Уриила.

- Куда-куда... Куда обычно.

- Но ведь апрель на дворе! Не поймут нас люди!

- Ну... пусть учатся смирению. Им пригодится.

Дежурный покачал головой и печально вздохнул.

«Ну вот, а потом опять буду говорить на каждом углу: глобальное потепление, ледники таят, снег в июне... »

Уриил с увлечением рассматривал ковер на полу и всем своим видом изображал глубокое раскаяние.

- Вы понимаете, что вы натворили? Это поступок, порочащий честь архангелов! Уриил печально вздохнул и кивнул. Когда начальство гневалось, лучше было не спорить. В принципе, с начальством вообще было лучше не спорить.

- Вот скажи мне. Скажи мне, старому дураку, что вчера такое вы натворили, что сегодня все отделы разгребают?

Уриил смотрел за тем, как седовласый старец устало опускается в кресло. Архангел вздохнул еще печальнее. Ему было стыдно.

- Понимаете... вчера же все-таки праздник был...

- Ну?

- Рождество и все такое.

- И?

- И мы с ребятами решили немного отметить, - Уриил нерешительно теребил застежку на тоге. – Праздник все же.

- Ага... - старец задумчиво погладил бороду.

- И Иеремиил предложил позапустить фейерверки.

- Вот оно что.

- Ну мы и позапускали... - Уриил переминался с ноги на ногу, нерешительно поглядывая на начальство.

- Дозапускались вы, дети мои. Дозапускались. Люди решили, что это звезды падают. И загадывали желаний.

- Ой.

- Вот тебе и ой. И сегодня с самого утра в отдел по связям с общественностью и в отдел пророчеств, а так же к ребятам из отдела Божьей Воли свалилась куча новых заявок.

Даже Гавриил растерялся. Никогда столько не желали...

- Ой... И что теперь делать будем?

- Что делать, что делать. Работать. В авральном режиме.

- Работать?

- Конечно. Исполнять желания. Пока все не исполните выходных не получите. Все ясно? Уриил радостно закивал. Кажется, его не уволят. И то радость.

- А где заявки брать?

- А вот тут вот вам стопочка уже готова. Всему вашему отделу, - старец махнул рукой в сторону рядов бумаг.

Уриил почувствовал, что энтузиазма уменьшилось.

- Это все нам?

- Да. Возражения?

- Никак нет. Я пойду?

- Заявки не забудь.

- Ага...

- И чтобы без халтуры.

- Обижаете...

- Уриил!

- Чего опять? – архангел зевнул и убрал с лица волосы.

- У нас ЧП.

- Опять? – с Уриила слетела вся сонливость, и он нервно поежился.

«Что-то в последнее время ни дня не проходит без сюрприза...»

- Не опять, а снова, - Рафаил плюхнулся на свободный стул и стал обмахиваться какими-то бумагами.

- Так что случилось-то?

- Помнишь, мы все дружно решили устроить людям небольшие неполадки с компьютерами?

- Да-да. Это была великолепная идея. Они совсем перестали общаться лично. И даже рождаемость так упала... Нам души вселять некуда. Очередь на пятьдесят лет вперед уже выстроилась.

- Ну-ну. Великолепная идея, - Рафаил поморщился.

- Так что случилось-то?

- Один умник в отделе Божьей Воли что-то, как обычно, напутал.

- Как обычно?

- Ага. За этим ангелом уже такой список тянется, из всех его... благодеяний.

- Слушай, это случайно не Мететрон? – Уриил занервничал еще больше.

- Именно. А ты откуда знаешь?

- Да он у меня работал. После того как спалил всю технику для распределения осадков, так его и перевели, - архангел забарабанил пальцами по столу. – И достался он вам, как я посмотрю.

- Ага.

- Так что он там намудрил-то?

- Понимаешь ли... какое дело. Он-то, конечно, устроил людям неполадочки с техникой. Но как-то перестарался.

- В смысле?

- Да у нас теперь тоже ни черта не работает!

- Рафаил, - Уриил с укором покачал головой. – Что за выражения.

- Прости, грешен я. Но как же тут иначе-то? Нам же пророчества распределять надо. Ангелов к людям посылать. Да и отчет за прошлый квартал не готов. А все данные, они же в базе.

- Ничего, починят скоро, починят.
- Ну да, конечно. К концу месяца.
- Это как?
- А вот так. Техники нам нужны. Программисты и прочие, прочие.
- И?
- И они все ж у Люцифера.
- Ооо... от этого и огонька не допросишься, сигарету прикурить.
- Вот и я о том же.
- Тогда, смирение, друг мой, смирение и упорство. Ты еще помнишь, как перо в руках держать?
- Помню...
- Тогда удачи всем нам. И да, не ругайте там Метатрона. А лучше, переведите его обратно ко мне. Посажу его с бумагами работать. Может научится чему.
- Мазохист ты.
- Нам, Рафаил, по статусу положено. Помнишь, про другую щеку?
- Да помню я. В общем, пойду работать. Нас ждет долгая вечность.
- Но веселая вечность, Рафаил. Веселая.

Уриил никак не мог понять, что за ерунда происходит в управлении. Налаженная система, почему-то, в очередной раз шла вверх дном. Нет, ну, допустим, экстренное похолодание у них уже было. Да и звездопад тоже. По правде, чего у них только не было. Но чтобы все сразу? И главный вопрос: ЧТО со всем этим потом делать?

- Ну все, - Гавриил вздохнул. – Вот теперь нас всех точно уволят.
- Да что случилось-то? – Уриил чувствовал подступающую истерику.
- Помнишь, босс все трепался про налаживание связей, обмен опытом и тра-ла-ла?
- Ну? – Уриил нервно сглотнул. Истерика замерла, с подозрением покосившись на Гавриила и решив пока оставить Уриила в покое. Очень уж ей было интересно, что же происходит.
- Ну вот. Обмениваемся.
- То есть?
- То есть, двух студентов оттуда, - Гавриил выразительно посмотрел себе под ноги и для

убедительности пнул проплывающее мимо облако, - прислали к нам сюда. А двоих наших отправили туда.

- И? – архангел боялся пошевелиться.
- И вот стоило тем двоим оказаться здесь, как они... Исчадия Ада, испарились.
- То есть? Совсем испарились?
- Нет, чисто теоретически, они где-то тут. Могу даже поспорить, что не далее как полчаса они побывали и в твоём управлении. Чувствуешь. Как погодка-то поменялась.
- Господи, Боже мой, помоги нам всем грешным.
- Не поминай всуе, - Гавриил неодобрительно покосился на Уриила. – Но суть ты уловил верно. Босс уже занимается их поиском. – Гавриил понизил голос до шепота. – Лично. А в отдел пророчеств уже даже спец план поставили. Мол, давайте-ка, ребята, чтобы красиво, и чтобы без Апокалипсиса. А как без Апокалипсиса-то?
- Ну... - Уриил задумался. – Вроде как испытания и все такое.
- Друг мой, ты знаешь, как это называется?
- Боян, - Гавриил вздохнул. – Ладно, разберемся. Пойду я. И да... мой тебе совет, посиди пока дома, отдохни пару деньков. И главное, если ты вдруг заметишь парочку очаровательных сорванцов с рогами – беги. Просто беги не оборачиваясь.
- Ага, - Уриил задумчиво поправил нимб. Ему было ужасно интересно, а как же происходит обмен опытом на другой стороне...

Уриил подумал, что идея об уходе на пенсию – очень привлекательна. Тишина, спокойствие, маленький домик на Седьмом Небе... Да, красота. Не то, что здесь.

- Что значит, у нас кончаются средства? Мы кто по вашему мнению?

Уриил вздохнул.

- Мы? Мы Небесная Канцелярия, Господи, - покорно пробормотал архангел.
- И что из этого следует?
- Что?
- Что мы всемогущи. Как у нас могут заканчиваться средства?
- Э... - Иеремиил поправил нимб. – Ну понимаешь, Господи... только не гневайся... В общем все началось в тот день, когда родился у тебя сын.
- И?
- И ты на радостях немного ммм... в общем в результате некоторых мистических событий, которые никто не знает как объяснить, и кто виновник их, мы оказались должны Люциферу энную сумму. И обязались отдать ее через две с лишним тысячи лет. В общем, срок вчера подошел. Так что, Господи... мы немного на мели. Никто из архангелов не помнил такой пронзительной тишины.
- Вы что, с ума сошли? – по залу пронесся тихий шепот. А потом задрожали стены, - чтобы завтра же нашли где взять средства!

«Пенсия. Пенсия была замечательным вариантом. А главное – безопасным», - мрачно думал Уриил, держа в руках табличку: «Новый Аттракцион. Управляйте погодой по своему желанию!».

Отдел пророчеств же в этот момент сбился с ног, придумывая какое-нибудь правдоподобное объяснение происходящему на Земле. Сотрудники никак не могли решить, даже то, на каком рабочем названии проекта остановиться. То ли на «Ледниковый период 2. Возвращение», то ли «Великий Потом 2. Римейк».

Сказка □ 21 (Erring)

Автор: admin

25.06.2010 05:49 -

И только Люцифер радостно ухмылялся, виляя остроконечным хвостом, и потирал руки: его туристическое агентство «Адский Сотона» приносило хороший доход в эти дни. Еще бы, ведь возможность затопить все еще здравствующих соседей выпадает раз в тысячелетие, так что желающих оказаться в Раю хоть на десять минуточек было полно.

[Обсудить на форуме](#)